ПРИЛОЖЕНИЕ 2

1  Благодаря распаду радиоактивных элементов Земля разогрелась, а температура в её недрах достигла 1000°С,
в результате чего твёрдые породы начали плавиться и распределились следующим образом: в центре – самые тяжёлые, а на поверхности — самые лёгкие. Под влиянием высокой температуры вещества вступали в химические реакции.

2. Активно действовали вулканы, выбрасывая на поверхность планеты из её недр огромное количество неорганических веществ.
3. В результате дегазации планетарных недр образовалась бескислородная атмосфера, которая состояла из паров воды, углекислого газа, азота, окислов серы. Свободный кислород, который выделялся из мантии, быстро расходовался на процессы окисления.
4. Затем наступил период охлаждения планеты. Температура на поверхности Земли снизилась до 100°С, началась конденсация водяного пара в атмосфере, пошли проливные дожди, продолжавшиеся тысячелетия и сопровождающиеся грозами.
5. Горячая вода заполняла впадины земной поверхности. В ней растворялись вещества, содержащиеся в земной коре и атмосфере, вступали в химические реакции. Когда Земля остыла настолько, что водяные пары сгустились и образовали первичный океан, многие соединения, в том числе и органические, оказались растворёнными в водах этого океана. Слой воды толщиной до нескольких десятков метров выполнял рольозонового щита для первых примитивных организмов.
6. возможные источники энергии, запустившие первичную химическую эволюцию: ядерный распад, жёсткое ультрафиолетовое излучение, энергия грозовых разрядов, вулканизм. 
